

ПИСАТЕЛЬ В. ЛИПАТОВ В РОДНОМ ИНСТИТУТЕ



23 января известный советский писатель Виль Липатов встретился с преподавателями и студентами нашего института. В зале долго не смолкали приветственные аплодисменты. Это и понятно: писатель — выпускник нашего института, он закончил исторический факультет.

Виль Владимирович начал свое выступление с воспоминаний о студенческих годах.

— Это были трудные, первые послевоенные годы, — говорит писатель. — Большинство студентов носили солдатские гимнастерки. Война у многих прервала учебу, приходилось наверстывать упущенное, позабытое. Учились днями и ночами. Даже удовлетворительная оценка считалась чрезвычайным происшествием в группе. Помню, Софья Николаевна поставила мне четверку за «Сороку-воровку». Очень я переживал. Из-за этой оценки лишился повышенной стипендии. Но то полбеды. Стыдно было, очень стыдно перед товарищами. Мог же пятерку получить вполне. И скажу по душам, товарищи студенты, в институте надо знания брать и брать. На то молодость, на то и возможность нам представлена учиться для будущей большой жизни. Мне вот сейчас в практической работе иногда чего-то не хватает. Спохватываюсь: «эх, надо бы в институте поднажать, то почитать, это перечитать».

Тепло вспоминает писатель свой дружный студенческий коллектив. «Восьмиметровую стенную газету мы выпускали, здесь публиковались и стихи, и очерки, и рассказы. Здесь, пожалуй, началась моя журналистская работа. А потом я прошел замечательную школу в областной газете «Красное знамя», — говорит Виль Владимирович.

Затем он рассказал о своей творческой работе. За семь лет писатель выпустил восемь книг. Все они написаны о тружениках нашей области, особенно о замечательных людях нарымского края.

— О Сибири буду писать долго. Это моя, родная, чудесная таежная земля. Живет на ней мужественный, очень интересный народ. И дела здесь свершаются героические, — говорит в заключение писатель.

Ученые института подарили Вилю Владимировичу свои книги, комитет комсомола преподнес памятный адрес.

Для писателя и для студентов, преподавателей эта встреча надолго сохранится в памяти.

С. КОЛОСОВ.